

**РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ**  
Публічне управління та адміністрування  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»  
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»,  
розроблену кафедрою права та публічного управління  
Навчально-наукового інституту історії, права та міжнародних відносин  
Сумського державного педагогічного університету  
імені А.С. Макаренка

Розроблена освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» передбачає опанування здобувачем вищої освіти теоретико-методологічних основ публічного управління та адміністрування, глибокого розуміння різнобічних аспектів державної служби та служби в органах місцевого самоврядування, розуміння особливостей публічного управління на державному, регіональному та локальному рівнях.

Структура освітньої програми відповідає принципам науковості, систематичності і послідовності, наступності у вивченні навчального матеріалу, витримана відповідно до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Перелік обов'язкових освітніх компонентів циклів загальної та професійної підготовки відповідають визначеній меті програми, загальним і спеціальним (професійним) компетентностям, а також забезпечують програмні результати навчання. У структурі освітньої програми чітко прослідковуються міжпредметні зв'язки, що підтверджує високий кваліфікаційний рівень її розробників.

Запропоновані освітні компоненти спрямовані на розвиток лідерських якостей, включаючи здатність мотивувати людей до спільної мети, почуття належності до суспільства з демократичними цінностями, вміння встановлювати соціальні зв'язки, співпрацювати та вирішувати конфлікти, організовувати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських процесів з використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, а також приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань європейської та євроатлантичної інтеграції.

Освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», розроблену науково-педагогічними працівниками кафедри права та публічного управління Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, можна рекомендувати для використання в освітньому процесі для підготовки магістрів з публічного управління та адміністрування.

Начальник відділу молодіжної політики  
Сумської міської ради  
12 березня 2024 р.



Тетяна СЕНЧИЦЕВА